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80 лет Кобяйской средней школе 
(1926-2006гг)


За эти годы 80 лет школа прошла большой путь, от школы, где в 1926 г. в доме попа начали учебу 11 учащихся, до типовой школы на 450 мест, где учатся более 500 учащихся.


Школа в 1935 г. стала 7-летней, в 1951 г.средней школой. В нашей школе долгие годы учились дети с Себян-Кюеля, Сеген-Кюеля,  Ситты, Кальвицы, Куокуя, Тыайи, Ниджили, Арыктаха, Люксюгуна, Мастаха, Мукучи.


В связи с принятием Национальной концепции образования в 90-х годах большинство близлежащих школ приобрели статус средних школ. С тех пор  в нашей школе в основном учатся дети села Кобяй.


С 90-х годов ХХ века наша школа в ритме развития всего общества на пути демократизации, поиска своего лица не  стояла на одном месте.  Изменилась страна, вместе с тем и мы, наше сознание, наши требования, но ответственность осталась та же - обучение и воспитание наших учащихся.


Мы гордимся своими выпускниками, ветеранами педагогического труда, результатами своих коллег в деле воспитания и обучения подрастающего поколения.


Я думаю, что мы в результате совместной работы с общественностью, предприятиями и организациями нашли понимание и поддержку в своей работе.


В год  80-летия школы стали победителями Всероссийского конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы.

Это достижение -  результат многолетнего труда всего педагогического коллектива, учащихся, родителей, меценатов.  Задача педагогического коллектива, не останавливаясь на достигнутом, и впредь добиваться успехов в реализации основных направлений образования.

Директор школы, заслуженный работник образования РС (Я),

Отличник образования РС(Я) Егоров Григорий Константинович.

